

新情

张雨绮澄清恋情 “再有男友，会公开承认”

Q&A

Q:你现在真实的状态是怎样的?

A:我自己还好,一切基本正常,我更喜欢我现在的状况,比从前踏实自在一些。感情是自己的私事,好不好自己知道就行了,没必要拿出来大说特说,能说的就是我对身边的一切充满感激。

Q:短短半年解约又分手,外人看你挺倒霉,你怎么看?

A:说实话,现在对我而言,算是人生的一个重要时刻。因为接演《白鹿原》这样一部重要的电影,是我从影以来最大的机遇,我非常珍惜。包括前一段时间在海拉尔拍摄,天高地大,空气干净,心情非常舒畅。王全安导演的要求非常高,人也很有趣,经常在现场把大家逗笑,他是一个善用减法面对事物的人,事情简单了才能快乐,很多人不懂这个简单的道理,他让我体会到了这点,我很感谢他。

Q:现在关于你感情生活

的传言还是很多,比如有人说你和王珂(刘涛老公,目前已育有一对儿女)的传闻?

A:爱情很甜蜜幸福,当然值得每个人追求,所以,我也一定会有新的爱情的。但绝不会有大家现在胡乱猜测的任何一位。这又不是什么一定得完成的演出,一定要赶个时间开场,秀给大家看的事情。这种事凑合不得,宁缺勿滥。所以,我还真得借此声明一下,除非我亲自告诉大家,否则,从现在起传说猜测的任何一位所谓新的男友,都是不可能的事情,再这么传就有点儿无聊无趣了。我只想说,一旦有了新的男友,我会大大方方告诉大家,因为这是好事儿呀。

Q:那你现在会考虑感情的事吗?

A:谈不谈感情,其实都是为了能够得到快乐。我现在已经能搞明白,真的快乐,是来自内心,而不是找到另外一个什么人。之所以这么说是因为我对自己有了更多的认可和发现。

京文

婚情 | 汪小菲邀好友喝喜酒 婚宴办三场:京、沪、台

势头越来越凶的“徐汪恋”又有了新进展。汪小菲一面在微博发怒,驳斥自己“离异”、“付张雨绮600万元分手费”等传闻,一面开始广邀好友参加明年的婚礼。

汪小菲的一位好友前天向记者透露,自己已接到汪小菲的电话,要他选择台北、北京、上海三个城市参加婚礼,“具体时间没说,只说会在这

三个地方都办婚礼。”此消息间接地否定了“大S逼婚不成情绪崩溃”的传闻。

另一头,在北京与汪小菲厮守的大S结束四天“小蜜月”,前天返回上海拍戏。据悉,大S原本一直在上海与韩庚、吴尊等一起拍摄高晓松执导的新片《大武生》,这次专门请假去了趟北京,四天一过,不得不回剧组。

彭骥

绝情 | 郭德纲招人婉拒海归美女 称徒弟如违约需赔百万

近日在某电视真人秀节目中,郭德纲公开招聘德云社的管理人员和公关人员,五位应聘者为讨老郭“欢心”各显其能。

一位中央音乐学院的美女研究生,在美国学习一年,自称精通“音乐疗法”。近来被家族式管理和曹云金退社等问题弄得焦头烂额的郭德纲自告奋勇,

体验了一把这个新兴玩意儿。据称这种疗法的收费达到每小时300元,由于时间的限制,老郭只体验了一分钟,但感觉没什么效果,最终老郭没有选择这位美女。

对于这次借助电视节目公开招聘,郭德纲认为这不是炒作,而是自身的需要,“我们都不是学管理的,更没有海归之类的人才,所以这次我们公开招聘两类人才:一种是负责德云社的内部管理,一种是负责处理公关

危机问题。这期节目没有找到太合适的,我们还会继续找。”

另据郭德纲介绍,德云社近期开始的“企业文化管理”进行得十分顺利:“现在德云社分四个演出队,演员分为五个级别,演员的收入跟各自的上座率直接挂钩。”并且全部演员都重新签订劳动合同,“签10年,很多徒弟看都没看就直接签了。”被问到违约金的数额,郭德纲爽快地回答:“一百万。”

刘鹏云

伤情 | 俞灏明50天后可出院 医疗费最高约19万

拍戏被炸伤的俞灏明自10月22日入院以来,经连日来的保守换药治疗,病情已稳定。昨天剧组工作人员透露,俞灏明已能进食米饭,再过40-50天可出院。

目前,俞灏明正在用保守换药的治疗方法,暂时不考虑做植皮手术。该工作人员透露,俞灏明受伤部位的坏死组织已逐渐脱落,慢慢生长出新组织,恢复情况挺不错。院方保守估计,再过40-50

天可出院。“他现在食欲很好,很想吃东西。除了每日三餐吃蛋白质,他的家人还会送米饭、南瓜粥、鱼汤、虾蟹给他,有时会把南瓜或者虾蟹搅碎了给他拌饭吃。”

由于伤口疼痛,俞灏明用听音乐和看电视的方式转移注意力。俞灏明住院的前12天治疗费用总计3.5万,平均每日3000元左右,若继续用保守治疗,治疗费用最高约达19万元。

王易

范玮琪 本周六订婚

演艺圈最近喜事连连,大S与汪小菲日前闪电订婚,她的好姊妹范玮琪与陈建州(黑人)爱情长跑10年也决定本周六订婚,在台北席开四桌宴请至亲好友。不过,大S因在内地拍戏,确定不会到场。黑人和范玮琪预计明年3月结婚,大S也传出3月完婚。黑人说:“在一起都10年,订婚主要是给双方家长交代,心情是快乐大于紧张。”

鱼文

“金话筒奖” 邀普通人颁奖

由北京电视台承办并录制的2010年中国播音主持“金话筒奖”颁奖典礼将于11月10日举行,11月14日在北京卫视首播。国庆女兵团体、出租车司机团体、中国国际救援队等普通人,将与资深播音员主持人团体会一起担当颁奖嘉宾。

为了突出“金话筒奖”的分量,颁奖典礼将首次通过大型升降舞台将奖杯置于人们仰视的平台上。而成龙、羽林、林忆莲、莫文蔚等明星还将与主持人们一起放歌起舞。“让观众和听众代表来当颁奖嘉宾,真的太好了,我们做的一切,都是为了他们。”提及颁奖典礼的环节设置,央视著名主持人敬一丹如此说道。勾伊娜

冯小刚刘若英 呼吁抵制皮草

一段名为《奢华美丽背后的残忍》的视频近日被网友疯狂转发,视频中,有狐狸、浣熊被人用木棍、铁棍敲击头部,然后开始剥皮。视频最后出现字幕:一件貂皮大衣至少需要大约七八十只水貂。这段视频不仅引发网友的极大愤怒,就连冯小刚、刘若英、李静、马伊琍、陈楚生等明星也忍不住跟帖声讨。

冯小刚在微博上表示,“我坚持看完,无法形容我的心情。”导演钮承泽也表示,“看不下去……拒穿皮草!”春晓说:“不忍心看,从来都是拒绝皮草的,不穿不演不拍。”而主持人李静也表示,今后不会穿皮草。陈楚生也跟帖说,“难受,从此拒穿皮草!”

成风

费翔 澄清同性恋绯闻

日前网络疯传歌坛常青树费翔与台湾老牌歌星刘文正是一对同性恋人,目前双双定居纽约。对此,费翔接受记者访问时作出否认:“这是一个莫名其妙的新闻!”

费翔说:“我不知道是该气,还是该笑……我可以回应,但不是澄清——因为本身没有什么不清的。”关于与刘文正的关系,费翔表示:“刘文正是我进入歌坛时的前辈,也是我非常尊重和欣赏的艺人。我和刘文正是30多年的老朋友了,我们一直有联系。他退出是因为对歌坛厌倦了,这是他自己的一个选择,跟别人没有关系。”

说到自己定居美国一事,费翔说:“最直接的一个原因是,我是为了进军百老汇;第二,我父亲是美国人,我定居美国再正常不过,跟‘别人’又有什么关系呢?”

羊晚

林俊杰南京演唱会
11月13日19:30五台山金榜体育馆
**118114/114
86666888
83688368**

